

Méra/62-3/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 23-án 10⁰⁰ órakor tartott nyílt üléséről.

Helye: Méra Községháza tanácskozó terme.

Jelen vannak: Galyas Károly elnök, Galyas Dalma elnökhelyettes, Galyas Kinga képviselő és Szász Gyula képviselő.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Glonczy Jánosné képviselő.

Tanácskozási joggal vesz részt az ülésen: Kádasné Radvai Katalin jegyző, Göröcsösné Kádas Beáta gazdálkodási ügyintéző.

Jegyzőkönyvvezető: Majorosné Kádas Katalin ügyintéző.

Galyas Károly elnök köszöntötte a képviselőket és a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Galyas Kinga képviselőt jelölte ki, amit a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott.

Galyas Károly elnök ismertette a napirendi javaslatot, amelyet szavazásra bocsátott.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el.

Napirend:

1. Javaslat Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzata 3 évre szóló saját bevételeiről, valamint adósságot keletkező ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről

Előterjesztő: **Galyas Károly elnök**

2. Javaslat a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetések elfogadásáról

Előterjesztő: **Galyas Károly elnök**

3. Javaslat virrasztolások hagyományápolás támogatására irányuló kérelem megtárgyalásáról

Előterjesztő: **Galyas Károly elnök**

Az **1. napirendi pont** keretében a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzata 3 évre szóló saját bevételeiről, valamint adósságot keletkező ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről szóló javaslatot tárgyalta meg a Képviselő-testület **Galyas Károly elnök** előterjesztésében. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Galyas Károly elnök ismertette az előterjesztést, majd megnyitotta a vitát felette.

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2023. (II. 23.) határozata
Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
3 évre szóló saját bevételeiről, valamint
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről**

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázat szerint jóváhagyja.

Felelős: **elnök**

Határidő: **2023. évi költségvetés elfogadását megelőzően**

Melléklet

**Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek bemutatása**

Forintban!

MEGNEVEZÉS	Sor- szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN F=(C+D+E)
		2023.	2024.	2025.	
A	B	C	D	E	F
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	01				
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	02				
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	03				
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	04				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	05				
Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	06				
Saját bevételek (01+...+06)	07				
Saját bevételek (07 sor 50%-a)	08				
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőkertartozása	09				

A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	10				
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	11				
Az Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbevevő félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	12				
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	13				
A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	14				
Hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege	15				
Fizetési kötelezettség (09+...+15)	16				
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (08-16)	17				

Az **2. napirendi pont** keretében a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetések elfogadásáról szóló javaslatot tárgyalta meg a Képviselő-testület **Galyas Károly elnök** előterjesztésében.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Galyas Károly elnök ismertette az előterjesztést, majd megnyitotta a vitát felette. Elmondta, hogy a tiszteletdíj nem került betervezésre a működési kiadásból. Az elnök részére telefon és előfizetés vásárlását javasolta.

Szász Gyula Képviselő:

Nem örül a javaslatnak, neki segítség volt a tiszteletdíj. Elgondolkodik a képviselő-testületi tagságról történő lemondásról.

Görcsösné Kádas Beáta gazdálkodási ügyintéző elmondta, hogy árajánlatot kell kérni és az olcsóbb csomagot kell megvásárolni.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2023. (II. 23.) határozata
Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről

I. A költségvetés bevételei és kiadásai

I.1. A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2023. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el.

1.040.000.-Ft	Költségvetési bevétellel
1.254.944.-Ft	Költségvetési kiadással
<hr/>	
- 214.944.-Ft	Költségvetési egyenleggel
214.944.-Ft	- ezen belül finanszírozási bevétellel
1.254.944.-Ft	Bevételi, kiadási főösszeggel

állapítja meg.

- I.2. Az Önkormányzat összes bevételét forrásonként, összes kiadását jogcímenként a határozat *1. melléklete* alapján
- I.3. A nemzetiségi önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait működési és felhalmozási bevételek és kiadások és azokon belül kiemelt előirányzatok szerint, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a *2. melléklet a) - c) pontjában foglalt* táblázat szerint
- I.4. a működési és felhalmozási bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen nemzetiségi önkormányzati szinten a *3. melléklet* szerint határozza meg a képviselő-testület.
- I.5. a nemzetiségi önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és önkormányzati garanciákból és kezességekből fennálló kötelezettségeit a futamidő végéig, illetve a garancia, kezesség érvényesíthetőségéig és azokhoz kapcsolódóan az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló Korm. rendelet szerinti saját bevételeit a *4. melléklet* szerint állapítja meg.
- I.6. Az Önkormányzat 2023. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait a *5. melléklet* részletezi.
- I.7. Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a *6. melléklet* szerint hagyja jóvá.

II. A költségvetés végrehajtásának szabályai

- II.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a jegyző felelős.
- II.2. A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

III. Az előirányzatok módosítása

- III.1. A nemzetiségi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt.
- III.2. A III.1. bekezdésben foglalt átcsoportosításról az elnök negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2023. december 31-ig gyakorolható.
- III.3. A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.
- III.4. A képviselő-testület a költségvetési határozat III.1. bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési határozatát. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását.
- III.5. A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.
- III.6. Amennyiben a nemzetiségi önkormányzat év közben a költségvetési határozat készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról az elnök a képviselő-testületet tájékoztatja.
- III.7. A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat az Együttműködési megállapodásban foglaltak szerint köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

IV. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

- IV.1. A nemzetiségi önkormányzat és költségvetési szervei önkormányzati ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetéséért és továbbfejlesztéséért a jegyző felelős.
- IV.2. A nemzetiségi önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás belsőellenőre útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

A Képviselő-testület megbízza Galyas Károly elnököt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: **Galyas Károly elnök**

Határidő: **folyamatos**

A **3. napirendi pont** keretében a virrasztolósos hagyományápolás támogatására irányuló kérelem megtárgyalásáról szóló előterjesztést tárgyalta meg a Képviselő-testület **Galyas Károly elnök** előterjesztésében.

Galyas Károly elnök ismertette az előterjesztést, majd megnyitotta a vitát felette.

Mivel hozzászólás nem volt, **Galyas Károly elnök** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:


**Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2023. (II. 23.) határozata
Virrasztolások hagyományápolás támogatásáról
(Horváth János kérelmére)**

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi hagyományápolás támogatásához, mint Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzített feladatához kapcsolódóan, melynek keretében támogatja a nemzetiség körében kialakult és gyakorlott, az elhunytakra való emlékezés és neki való tiszteletadást szolgáló, egyben mérai lakos részére elhunyt élettársa eltemetéséhez kapcsolódó virrasztolások hagyományápoláshoz 10.000 Ft összegű támogatást nyújt.

Felelős: **Galyas Károly elnök**
Határidő: **értelemszerűen**

Galyas Károly elnök miután egyéb napirendi pont, bejelentés nem volt, megköszönte a részvételt, az ülést 10³⁰ órakor bezárta.

K. m. f.



Galyas Károly
elnök



Galyas Kinga
jegyzőkönyv hitelesítő

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének összevont mérlege

1. Bevételi előirányzatok

Sorszám	forintban	
	A	B
	Bevételi jogcím	Eredeti előirányzat
1.	I. Működési bevételek (2+ ... + 5)	1.040.000
2.	Működési célú támogatások Áht-n belülről (2.1.+...+2.6.)	1.040.000
2.1.	Önkormányzatok működési támogatásai	
2.1.1.	Elszámolásból származó bevételek	
2.2.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
2.5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
2.6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	1.040.000
2.7.	2.6-ból EU-s támogatás	
3.	Működési bevételek (3.1. + ... + 3.11.)	
3.1.	Készletértékesítés ellenértéke	
3.2.	Szolgáltatások ellenértéke	
3.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	
3.4.	Tulajdonosi bevételek	
3.5.	Ellátási díjak	
3.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	
3.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	
3.8.	Kamatbevételek	
3.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
3.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	
3.11.	Egyéb működési bevételek	
4.	Működési célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (4.1. + ... + 4.4.)	
4.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések	
4.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
4.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	
4.4.	4.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
5.	II. Felhalmozási bevételek (6 + ... + 8)	
6.	Felhalmozási célú támogatások Áht-n belülről (6.1. + ... + 6.6.)	
6.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	
6.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
6.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
6.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
6.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	
6.6.	6.5-ből EU-s támogatás	
7.	Felhalmozási bevételek (7.1. + ... + 7.5.)	
7.1.	Immateriális javak értékesítése	
7.2.	Ingatlanok értékesítése	
7.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	
7.4.	Részeselek értékesítése	
7.5.	Részeselek megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (8.1. + ... + 8.4.)	
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1. + 5.)	1.040.000
10.	III. Finanszírozási bevételek (11. + 12.)	214.944
11.	Hiany belső finanszírozás bevételei (11.1. + ... + 11.3.)	214.944
11.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	214.944
11.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele	
11.3.	Betét visszavonásából származó bevétel	
12.	Hiany külső finanszírozásának bevételei (12.1. + 12.2.)	
12.1.	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól	
12.2.	Belföldi értékpapírok bevételei	
13.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (9 + 10)	1.254.944

2. Kiadási előirányzatok

forintban

Sorszám	A Kiadási jogcím	B Eredeti előirányzat
1.	I. Működési kiadások (1.1.+...+1.5.)	1.254.944
1.1.	Személyi juttatások	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	
1.3.	Dologi kiadások	1.254.944
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások (1.5.1. + 1.5.11.)	
1.5.1.	Tartalékok (1.5.1.1. + 1.5.1.2.)	
1.5.1.1.	Általános tartalék	
1.5.1.2.	Céltartalék	
1.5.2.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n belülre	
1.5.3.	Visszatérítendő támogatások	
1.5.4.	Kölcsönök nyújtása Aht-n belülre	
1.5.5.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülre	
1.5.6.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n belülre	
1.5.7.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n kívülre	
1.5.8.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülre	
1.5.9.	Arkiegészítések, ártámogatások	
1.5.10.	Kamatátogatások	
1.5.11.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n kívülre	
2.	II. Felhalmozási kiadások (2.1. + ... + 2.3.)	
2.1.	Beruházások (2.1.1. + 2.1.2.)	
2.1.1.	-beruházás:	
2.1.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.1.2.	- beruházás	
2.1.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.	Felújítások (2.2.1. + 2.2.2.)	
2.2.1.	- felújítás:	
2.2.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.2.	- felújítás:	
2.2.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások (2.3.1. + ... + 2.3.8.)	
2.3.1.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n belülre	
2.3.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n belülre	
2.3.3.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülre	
2.3.4.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n belülre	
2.3.5.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n kívülre	
2.3.6.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülre	
2.3.7.	Lakástámogatás	
2.3.8.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n kívülre	
3.	KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	1.254.944
4.	III. Finanszírozási kiadások (4.1. + 4.3.)	
4.1.	Belföldi finanszírozás kiadásai (4.1.1. + 4.1.4.)	
4.1.1.	Hitel-, kölcsön törlesztés Aht-n kívülre	
4.1.2.	Belföldi értékpapírok kiadásai	
4.1.3.	Aht-n belüli megelőlezések visszafizetése	
4.1.4.	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése	
4.2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	
4.3.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)	1.254.944

3. Bevételek és kiadások egyenlege

		forintban
A		B
Sorszám	Megnevezés	Eredeti előirányzat
1.	Költségvetési bevételek összesen	1.040.000
2.	Költségvetési kiadások összesen	1.254.944
3.	Költségvetési hiány / többlet (1.-2.)	-214.944

4. Működési bevételek és működési kiadások egyenlege

		ezer forintban
A		B
Sorszám	Megnevezés	Eredeti előirányzat
1.	Működési bevételek összesen	1.040.000
2.	Működési kiadások összesen	1.254.944
3.	Működési hiány / többlet (1.-2.)	-214.944

5. Felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege

		ezer forintban
A		B
Sorszám	Megnevezés	Eredeti előirányzat
1.	Felhalmozási bevételek összesen	0
2.	Felhalmozási kiadások összesen	0
3.	Felhalmozási hiány / többlet (1.-2.)	0

Az Önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatai és költségvetési kiadási előirányzatai működési és felhalmozási bevételek és kiadások, és azokon belül kiemelt előirányzatok szerint, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban

a) Kötelező feladatok

1. Bevételi előirányzatok

		forintban
Sorszám	A Bevételi jogcím	B Eredeti előirányzat
1.	I. Működési bevételek (2+ ... + 5)	1.040.000
2.	Működési célú támogatások Áht-n belülről (2.1.+...+2.6.)	1.040.000
2.1.	Önkormányzatok működési támogatásai	
2.1.1.	Elszámolásból származó bevételek	
2.2.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megterülések	
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
2.5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
2.6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	1.040.000
2.7.	2.6-ból EU-s támogatás	
3.	Működési bevételek (3.1. + ... + 3.11.)	
3.1.	Készletértékesítés ellenértéke	
3.2.	Szolgáltatások ellenértéke	
3.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	
3.4.	Tulajdonosi bevételek	
3.5.	Ellátási díjak	
3.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	
3.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	
3.8.	Kamatbevételek	
3.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
3.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	
3.11.	Egyéb működési bevételek	
4.	Működési célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (4.1. + ... + 4.4.)	
4.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megterülések	
4.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
4.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	
4.4.	4.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
5.	II. Felhalmozási bevételek (6 + ... + 8)	
6.	Felhalmozási célú támogatások Áht-n belülről (6.1. + ... + 6.6.)	
6.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	
6.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megterülések	
6.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
6.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
6.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	
6.6.	6.5-ből EU-s támogatás	
7.	Felhalmozási bevételek (7.1. + ... + 7.5.)	
7.1.	Immateriális javak értékesítése	
7.2.	Ingatlanok értékesítése	
7.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	
7.4.	Részesedések értékesítése	
7.5.	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (8.1. + ... + 8.4.)	
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megterülések	
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1. + 5.)	1.040.000
10.	III. Finanszírozási bevételek (11. + 12.)	214.944
11.	Hiány belső finanszírozás bevételei (11.1. + ... + 11.3.)	214.944
11.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	214.944
11.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele	
11.3.	Betét visszavonásából származó bevétel	
12.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (12.1. + 12.2.)	
12.1.	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól	
12.2.	Belföldi értékpapírok bevételei	
13.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (9 + 10)	1.254.944

2. Kiadási előirányzatok

		forintban
Sorszám	A Kiadási jogcím	B Eredeti előirányzat
1.	I. Működési kiadások (1.1+...+1.5.)	1.254.944
1.1.	Személyi juttatások	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	
1.3.	Dologi kiadások	1.254.944
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások (1.5.1. + 1.5.11.)	
1.5.1.	Tartalékok (1.5.1.1. + 1.5.1.2.)	
1.5.1.1.	Általános tartalék	
1.5.1.2.	Céltartalék	
1.5.2.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n belülre	
1.5.3.	Visszatérítendő támogatások	
1.5.4.	Kölcsönök nyújtása Aht-n belülre	
1.5.5.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülre	
1.5.6.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n belülre	
1.5.7.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n kívülre	
1.5.8.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülre	
1.5.9.	Arkiegészítések, ártámogatások	
1.5.10.	Kamattámogatások	
1.5.11.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n kívülre	
2.	II. Felhalmozási kiadások (2.1. + ... + 2.3.)	
2.1.	Beruházások (2.1.1. + 2.1.2.)	
2.1.1.	-beruházás:	
2.1.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.1.2.	- beruházás	
2.1.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.	Felújítások (2.2.1. + 2.2.2.)	
2.2.1.	- felújítás:	
2.2.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.2.	- felújítás:	
2.2.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások (2.3.1. + ... + 2.3.8.)	
2.3.1.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n belülre	
2.3.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n belülre	
2.3.3.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülre	
2.3.4.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n belülre	
2.3.5.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n kívülre	
2.3.6.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülre	
2.3.7.	Lakástámogatás	
2.3.8.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n kívülre	
3.	KÖLTSEGVETESI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	1.254.944
4.	III. Finanszírozási kiadások (4.1. + 4.3.)	
4.1.	Belföldi finanszírozás kiadásai (4.1.1. + 4.1.4.)	
4.1.1.	Hitel-, kölcsön törlesztés Aht-n kívülre	
4.1.2.	Belföldi értékpapírok kiadásai	
4.1.3.	Aht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	
4.1.4.	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése	
4.2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	
4.3.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)	1.254.944

b) Önként vállalt feladatok

1. Bevételi előirányzatok

forintban

Sorszám	A Bvételi jogcím	B Eredeti előirányzat
1.	I. Működési bevételek (2+ ... + 5)	
2.	Működési célú támogatások Áht-n belülről (2.1.+...+2.6.)	
2.1.	Önkormányzatok működési támogatásai	
2.1.1.	Elszámolásból származó bevételek	
2.2.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
2.5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
2.6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	
2.7.	2.6-ból EU-s támogatás	
3.	Működési bevételek (3.1. + ... + 3.11.)	
3.1.	Készletértékesítés ellenértéke	
3.2.	Szolgáltatások ellenértéke	
3.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	
3.4.	Tulajdonosi bevételek	
3.5.	Ellátási díjak	
3.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	
3.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	
3.8.	Kamatbevételek	
3.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
3.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	
3.11.	Egyéb működési bevételek	
4.	Működési célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (4.1. + ... + 4.4.)	
4.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések	
4.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
4.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	
4.4.	4.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
5.	II. Felhalmozási bevételek (6 + ... + 8)	
6.	Felhalmozási célú támogatások Áht-n belülről (6.1. + ... + 6.6.)	
6.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	
6.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
6.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
6.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
6.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	
6.6.	6.5-ből EU-s támogatás	
7.	Felhalmozási bevételek (7.1. + ... + 7.5.)	
7.1.	Immateriális javak értékesítése	
7.2.	Ingatlanok értékesítése	
7.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	
7.4.	Részeselek értékesítése	
7.5.	Részeselek megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (8.1. + ... + 8.4.)	
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1. + 5.)	
10.	III. Finanszírozási bevételek (11. + 12.)	
11.	Hiany belső finanszírozás bevételei (11.1. + ... + 11.3.)	
11.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	
11.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele	
11.3.	Betét visszavonásából származó bevétel	
12.	Hiany külső finanszírozásának bevételei (12.1. + 12.2.)	
12.1.	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól	
12.2.	Belföldi értékpapírok bevételei	
13.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (9 + 10)	0

2. Kiadási előirányzatok

forintban

Sorszám	A Kiadási jogcím	B Eredeti előirányzat
1.	I. Működési kiadások (1.1+...+1.5.)	
1.1.	Személyi juttatások	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	
1.3.	Dologi kiadások	
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások (1.5.1. + 1.5.11.)	
1.5.1.	Tartalékok (1.5.1.1. + 1.5.1.2.)	
1.5.1.1.	Általános tartalék	
1.5.1.2.	Céltartalék	
1.5.2.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n belülré	
1.5.3.	Visszatérítendő támogatások	
1.5.4.	Kölcsönök nyújtása Aht-n belülré	
1.5.5.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülré	
1.5.6.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n belülré	
1.5.7.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n kívülré	
1.5.8.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülré	
1.5.9.	Arkiegészítések, ártámogatások	
1.5.10.	Kamattámogatások	
1.5.11.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n kívülré	
2.	II. Felhalmozási kiadások (2.1. + ... + 2.3.)	
2.1.	Beruházások (2.1.1. + 2.1.2.)	
2.1.1.	-beruházás:	
2.1.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.1.2.	- beruházás	
2.1.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.	Felújítások (2.2.1. + 2.2.2.)	
2.2.1.	- felújítás:	
2.2.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.2.	- felújítás:	
2.2.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások (2.3.1. + ... + 2.3.8.)	
2.3.1.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n belülré	
2.3.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n belülré	
2.3.3.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülré	
2.3.4.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n belülré	
2.3.5.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n kívülré	
2.3.6.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülré	
2.3.7.	Lakástámogatás	
2.3.8.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n kívülré	
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	
4.	III. Finanszírozási kiadások (4.1. + 4.3.)	
4.1.	Belföldi finanszírozás kiadásai (4.1.1. + 4.1.4.)	
4.1.1.	Hitel-, kölcsön törlesztés Aht-n kívülré	
4.1.2.	Belföldi értékpapírok kiadásai	
4.1.3.	Aht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	
4.1.4.	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése	
4.2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	
4.3.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)	0

c) Államgazgatási feladatok

1. Bevételi előirányzatok

forintban

Sorszám	A Bevételi jogcím	B Eredeti előirányzat
1.	I. Működési bevételek (2+ ... + 5)	
2.	Működési célú támogatások Áht-n belülről (2.1.+...+2.6.)	
2.1.	Önkormányzatok működési támogatásai	
2.1.1.	Elszámolásból származó bevételek	
2.2.	Elvonások és befizetések bevételei	
2.3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
2.5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
2.6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	
2.7.	2.6-ból EU-s támogatás	
3.	Működési bevételek (3.1. + ... + 3.11.)	
3.1.	Készletértékesítés ellenértéke	
3.2.	Szolgáltatások ellenértéke	
3.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	
3.4.	Tulajdonosi bevételek	
3.5.	Ellátási díjak	
3.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	
3.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	
3.8.	Kamatbevételek	
3.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	
3.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	
3.11.	Egyéb működési bevételek	
4.	Működési célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (4.1. + ... + 4.4.)	
4.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések	
4.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
4.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	
4.4.	4.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
5.	II. Felhalmozási bevételek (6 + ... + 8)	
6.	Felhalmozási célú támogatások Áht-n belülről (6.1. + ... + 6.6.)	
6.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	
6.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
6.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
6.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	
6.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	
6.6.	6.5-ből EU-s támogatás	
7.	Felhalmozási bevételek (7.1. + ... + 7.5.)	
7.1.	Immateriális javak értékesítése	
7.2.	Ingatlanok értékesítése	
7.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	
7.4.	Részesedések értékesítése	
7.5.	Részesedések megszüntetéséhez kapcsolódó bevételek	
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (8.1. + ... + 8.4.)	
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)	
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1. + 5.)	
10.	III. Finanszírozási bevételek (11. + 12.)	
11.	Hiany belső finanszírozás bevételei (11.1. + ... + 11.3.)	
11.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	
11.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele	
11.3.	Betét visszavonásából származó bevétel	
12.	Hiany külső finanszírozásának bevételei (12.1. + 12.2.)	
12.1.	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól	
12.2.	Belföldi értékpapírok bevételei	
13.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (9 + 10)	0

2. Kiadási előirányzatok

		forintban
Sorszám	A Kiadási jogcím	B Eredeti előirányzat
1.	I. Működési kiadások (1.1+...+1.5.)	
1.1.	Személyi juttatások	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	
1.3.	Dologi kiadások	
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások (1.5.1. + 1.5.11.)	
1.5.1.	Tartalékok (1.5.1.1. + 1.5.1.2.)	
1.5.1.1.	Általános tartalék	
1.5.1.2.	Céltartalék	
1.5.2.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n belülre	
1.5.3.	Visszatérítendő támogatások	
1.5.4.	Kölcsönök nyújtása Aht-n belülre	
1.5.5.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülre	
1.5.6.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n belülre	
1.5.7.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Aht-n kívülre	
1.5.8.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülre	
1.5.9.	Arkiegészítések, ártámogatások	
1.5.10.	Kamattámogatások	
1.5.11.	Egyéb működési célú támogatások Aht-n kívülre	
2.	II. Felhalmozási kiadások (2.1. + ... + 2.3.)	
2.1.	Beruházások (2.1.1. + 2.1.2.)	
2.1.1.	-beruházás:	
2.1.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.1.2.	- beruházás	
2.1.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.	Felújítások (2.2.1. + 2.2.2.)	
2.2.1.	- felújítás:	
2.2.1.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.2.2.	- felújítás:	
2.2.2.1.	- ebből EU-s támogatás	
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások (2.3.1. + ... + 2.3.8.)	
2.3.1.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n belülre	
2.3.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n belülre	
2.3.3.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Aht-n belülre	
2.3.4.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n belülre	
2.3.5.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Aht-n kívülre	
2.3.6.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Aht-n kívülre	
2.3.7.	Lakástámogatás	
2.3.8.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Aht-n kívülre	
3.	KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	
4.	III. Finanszírozási kiadások (4.1. + 4.3.)	
4.1.	Belföldi finanszírozás kiadásai (4.1.1. + 4.1.4.)	
4.1.1.	Hitel-, kölcsön törlesztés Aht-n kívülre	
4.1.2.	Belföldi értékpapírok kiadásai	
4.1.3.	Aht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	
4.1.4.	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése	
4.2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	
4.3.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)	0

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

AZ ISKOLAI KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT KÖZÖS LEBONYOLÍTÁSÁRÓL

Iktatási szám:/202 .

amelyet egyrésztől iskola: **László Gyula Gimnázium és Általános**

Iskola

székhely: 1157 Budapest, Kavicsos köz 4.

képviselő: Bäckné Kremm Andrea igazgató

OM-azonosító: 035072

a továbbiakban: Iskola

másrésztől

név: **MÉRA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

székhely: **SZTI MÉRA, FŐ ÚT 1.**

képviselő: **TIHAR HERBERT POLGÁRMESTER**

a továbbiakban: Szervezet

a továbbiakban együtt: Felek

kötötték a mai napon, az alábbi feltételekkel:

1. A megállapodás előzményei, körülményei, célja:

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvényben foglaltaknak megfelelően az iskolai közösségi szolgálat megszervezésében a Felek az e megállapodásban rögzítettek alapján együttműködnek. A Felek kölcsönösen törekednek arra, hogy az érintett tanulók teljesíteni tudják az 50 órás kötelezettségüket.

2. Az Iskola kötelezettségei, vállalásai:

- a) Tájékoztatja a diákokat a közösségi szolgálat lehetőségéről.
- b) Segíti a közösségi szolgálat megszervezését.
- c) Törekszik arra, hogy tanulóit segítse a közösségi szolgálat vállalására vonatkozó bármilyen irányú felelős döntés meghozatalában.

3. A Szervezet kötelezettségei, vállalásai:

Jelen megállapodás keretében a fogadó intézmény vállalja, hogy a László Gyula Gimnázium és Általános Iskola diákjai számára közösségi szolgálatra lehetőséget biztosít:

- a) egészségügyi,
- b) szociális és jótékonyági,
- c) kulturális és közösségi,
- d) az idős embereknek való segítségnyújtás területén,
- e) környezet- és természetvédelemi,
- f) közös sport és szabadidős tevékenység óvodáskorú, sajátos nevelési igényű gyermekekkel, idős emberekkel.

Továbbá:

(1) A fogadó szervezet/intézmény köteles biztosítani:

- a) az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos tevékenységhez szükséges feltételeket,
- b) ha szükséges, pihenőidőt,
- c) a közösségi szolgálattal összefüggő tevékenység ellátásához szükséges tájékoztatást és irányítást, az ismeretek megszerzését, (mentort, eszközöket)

**Működési és felhalmozási
bevételek és kiadások mérlege önkormányzati szinten**

a) Működési bevételek és kiadások mérlege

forintban

Sor- szám	A Bevétel megnevezése	B eredeti ei.	C Kiadás megnevezése	D eredeti ei.
1.	Működési célú támogatások Áht-n belülről	1.040.000	Személyi juttatások	
2.	Működési bevételek		Munkaadókat terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó	
3.	Működési célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről		Dologi kiadások	1.254.944
4.			Ellátottak pénzbeli juttatása	
5.			Egyéb működési célú kiadások - ebből tartalék	
6.				
7.				
8.	Költségvetési bevételek összesen:	1.040.000	Költségvetési kiadások összesen:	1.254.944
9.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (10.+...+12.)	214.944		
10.	Költségvetési maradvány igénybevétele	214.944	Hitel-, kölcsön törlesztés Áht-n kívülre	
11.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Belföldi értékpapírok kiadásai	
12.	Betét visszavonásból származó bevétel		Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	
13.			Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése	
14.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (15. + 16.)		Külföldi finanszírozás kiadásai	
15.	Hitel-, kölcsön felvétel pénzügyi vállalkozásokról		Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	
16.	Belföldi értékpapírok bevételei			
17.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (9. + 14.)	214.944	Működési célú finanszírozási kiadások (10. + ... + 15.)	
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (8.+ 17.)	1.254.944	KIADÁSOK ÖSSZESEN (8. + 17.)	1.254.944
19.	Költségvetési hiány:		Költségvetési többlet:	
20.	Tárgyévi hiány:		Tárgyévi többlet:	

b) Felhalmozási bevételek és kiadások mérlege

forintban

Sor-szám	A Bevétel megnevezése	B eredeti ei.	E Kiadás megnevezése	F eredeti ei.
1.	Felhalmozási célú támogatások Áht-n belülről		Beruházások - ebből EU-s forrásból megvalósuló programok, projektek kiadásai	
2.	Felhalmozási bevételek		Felújítások - ebből EU-s forrásból megvalósuló programok, projektek kiadásai	
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről		Egyéb felhalmozási célú kiadások	
4.				
5.				
6.				
7.				
8.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+3.)		Költségvetési kiadások összesen (1. +...+3.)	
9.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (10. + ... + 13.)		Hitel-, kölcsön törlesztés Áht-n kívülre	
10.	Költségvetési maradvány igénybevétele		Belföldi értékpapírok kiadásai	
11.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	
12.	Betét visszavonásából származó bevétel		Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése	
13.	Értékpapír értékesítése		Külföldi finanszírozás kiadásai	
14.			Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai	
15.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (16. +17.)			
16.	Hitel-, kölcsön felvétel pénzügyi vállalkozásokról			
17.	Belföldi értékpapírok bevételei			
18.				
19.				
20.				
21.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (9+15)		Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (9. + ... + 14.)	
22.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (8. + 21.)	0	KIADÁSOK ÖSSZESEN (8. + 21.)	0
23.	Költségvetési hiány:		Költségvetési többlet:	
24.	Tárgyévi hiány:		Tárgyévi többlet:	

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és önkormányzati garanciákból és kezességekből fennálló kötelezettségei a futamidő végéig, illetve a garancia, kezesség érvényesíthetőségéig és azokhoz kapcsolódóan az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló Korm. rendelet szerinti saját bevételei

- a) Adósságot keletkeztető ügyletekből és az önkormányzati garanciákból és kezességekből fennálló kötelezettségek

forintban

Sorszám	A Megnevezés	B					C Összesen
		Éves kötelezettségek					
		2023.	2024.	2025.	2026.	2027.	
1.							
2.							
3.	Összes kötelezettség						

- b) Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló Korm. rendelet szerinti saját bevételek

ezer forintban

Sorszám	A Bevételi jogcímek	B				
		Előirányzat évek szerint				
		2023.	2024.	2025.	2026.	2027.
1.	Helyi adók					
2.	Osztalékok, koncessziós díjak, hozam					
3.	Díjak, pótlékok bírságok					
4.	Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel					
5.	Részvények, részesedések értékesítése					
6.	Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek					
7.	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés					
8.	Saját bevételek (1.-8.)					
9.	Saját bevételek 50 %-a					

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi adósságot keletkeztető
ügylet megkötését igénylő fejlesztési céljai

forintban

	A	B
Sorszám	Fejlesztési cél	Fejlesztés várható kiadása
1	-	-
2.	-	-
3.	-	-
4.	Adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összege	-

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat európai uniós támogatással megvalósuló projektjeinek bevételei, kiadásai, valamint Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat ilyen projektekhez törtéző hozzájárulásai

a) Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat európai uniós támogatással megvalósuló projektjei

1. projekt neve, azonosítója:

forintban					
Sorszám	A Megnevezés	B Előirányzat évek szerint			C Összesen
		2023.	2024.	2024. után	
1.	Források				
1.1.	Saját erő				
1.2.	- saját erőből központi támogatás				
1.3.	EU-s forrás				
1.4.	Társfinanszírozás				
1.5.	Hitel				
1.6.	Egyéb forrás				
2.	Kiadások, költségek				
2.1.	Személyi jellegű				
2.2.	Beruházások, beszerzések				
2.3.	Szolgáltatások igénybevétele				
2.4.	Adminisztratív költségek				

2. projekt neve, azonosítója:

forintban					
Sorszám	A Megnevezés	B Előirányzat évek szerint			C Összesen
		2023.	2024.	2024. után	
1.	Források				
1.1.	Saját erő				
1.2.	- saját erőből központi támogatás				
1.3.	EU-s forrás				
1.4.	Társfinanszírozás				
1.5.	Hitel				
1.6.	Egyéb forrás				
2.	Kiadások, költségek				
2.1.	Személyi jellegű				
2.2.	Beruházások, beszerzések				
2.3.	Szolgáltatások igénybevétele				
2.4.	Adminisztratív költségek				

b) Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat önkormányzaton kívüli EU-s projektekhez törtéző hozzájárulásai

forintban			
Sorszám	A Támogatott neve	B Projekt neve, azonosítója	C Hozzájárulás
1.	-	-	-
2.	-	-	-
3.	-	-	-

Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési mérlege közgazdasági tagolásban

1. Bevételi előirányzatok

Sorszám	A Bevételi jogcím	forintban		
		B 2021. évi tény	C 2022. évi várható	D 2023. évi előirányzat
1.	I. Működési bevételek (2+ ... + 5)	1.249.088	1.040.000	1.040.000
2.	Működési célú támogatások Áht-n belülről (2.1.+...+2.6.)	1.249.088	1.040.000	1.040.000
2.1.	Önkormányzatok működési támogatásai (2.1.1.+...+2.1.6.)			
2.1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			
2.1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			
2.1.3.	Önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása			
2.1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
2.1.5.	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások			
2.1.6.	Elszámolásból származó bevételek	1.249.088	1.040.000	1.040.000
2.2.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
3.	Közhatalmi bevételek (3.1. + ... + 3.4.)			
3.1.	Helyi adók (3.1.1.+3.1.2.)			
3.1.1.	Vagyoni típusú adók (magánszemélyek kommunális adója)			
3.1.2.	Termékek és szolgáltatások adói (helyi iparüzési adó)			
3.2.	Gépjármű adó			
3.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (tala/terhelési díj)			
3.4.	Egyéb közhatalmi bevételek			
4.	Működési bevételek (4.1. + ... + 4.11.)			
4.1.	Készletértékesítés ellenértéke			
4.2.	Szolgáltatások ellenértéke			
4.3.	Közvetített szolgáltatások értéke			
4.4.	Tulajdonosi bevételek			
4.5.	Ellátási díjak			
4.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
4.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
4.8.	Kamatbevételek és más nyereséggellett bevételek			
4.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
4.10.	Biztosító által fizetett kártérítés			
4.11.	Egyéb működési bevételek			
5.	Működési célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (5.1. + ... + 5.4.)			
5.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések			
5.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
5.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
6.	II. Felhalmozási bevételek (7 + ... + 9)			
7.	Felhalmozási célú támogatások Áht-n belülről (7.1. + ... + 7.6.)			
7.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
7.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések			
7.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
7.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
7.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
8.	Felhalmozási bevételek (8.1. + ... + 8.5.)			
8.1.	Immateriális javak értékesítése			
8.2.	Ingatlanok értékesítése			
8.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
8.4.	Részeseések értékesítése			
8.5.	Részeseések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek			
9.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áht-n kívülről (9.1. + ... + 9.4.)			
9.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések			
9.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
9.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
10.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1. + 6.)	1.249.088	1.040.000	1.040.000
11.	III. Finanszírozási bevételek (12. + 13.)	504.375	665.727	214.944
12.	Hiány belső finanszírozás bevételei (12.1. + ... + 12.3.)	504.375	665.727	214.944
12.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	504.375	665.727	214.944
12.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			
12.3.	Betét visszavonásából származó bevétel			
13.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (13.1. + 13.2.)			
13.1.	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól			
13.2.	Belföldi értékpapírok bevételei			
14.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezés			
14.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (10 + 11)	1.753.463	1.705.727	1.254.944

2. Kiadási előirányzatok

forintban

Sorszám	A Kiadási jogcím	B 2021. évi tény	C 2022. évi várható	D 2023. évi előirányzat
1.	I. Működési kiadások (1.1+...+1.5.)	1.753.463	1.093.030	1.254.944
1.1.	Személyi juttatások	720.000	894.920	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	100.440	145.080	
1.3.	Dologi kiadások	933.023	53.030	1.254.944
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások (1.5.1. + 1.5.11.)			
1.5.1.	Tartalékok (1.5.1.1. + 1.5.1.2.)			
1.5.1.1.	Általános tartalék			
1.5.1.2.	Céltartalék			
1.5.2.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Áht-n belülré			
1.5.3.	Visszatérítendő támogatások			
1.5.4.	Kölcsönök nyújtása Áht-n belülré			
1.5.5.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Áht-n belülré			
1.5.6.	Egyéb működési célú támogatások Áht-n belülré			
1.5.7.	Garancia- és kezességvállalásból kifizetés Áht-n kívülré			
1.5.8.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Áht-n kívülré			
1.5.9.	Árkiegészítések, ártámogatások			
1.5.10.	Kamatátogatások			
1.5.11.	Egyéb működési célú támogatások Áht-n kívülré			
2.	II. Felhalmozási kiadások (2.1. + ... + 2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.1.1.	-beruházás:			
2.1.1.1.	- ebből EU-s támogatás			
2.2.	Felújítások			
2.2.1.	- felújítás:			
2.2.1.1.	- ebből EU-s támogatás			
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások (2.3.1. + ... + 2.3.8.)			
2.3.1.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Áht-n belülré			
2.3.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Áht-n belülré			
2.3.3.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése Áht-n belülré			
2.3.4.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Áht-n belülré			
2.3.5.	Garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés Áht-n kívülré			
2.3.6.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása Áht-n kívülré			
2.3.7.	Lakástámogatás			
2.3.8.	Egyéb felhalmozási célú támogatások Áht-n kívülré			
3.	KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	1.753.463	1.093.030	1.254.944
4.	III. Finanszírozási kiadások (4.1. + 4.3.)			
4.1.	Belföldi finanszírozás kiadásai (4.1.1. + 4.1.4.)			
4.1.1.	Hítel-, kölcsön törlesztés Áht-n kívülré			
4.1.2.	Belföldi értékpapírok kiadásai			
4.1.3.	Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése			
4.1.4.	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése			
4.2.	Külföldi finanszírozás kiadásai			
4.3.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai			
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)	1.753.463	1.093.030	1.254.944